

中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发

《关于开展“四风”突出问题专项整治和加强制度建设的通知》

新华社北京11月4日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于开展“四风”突出问题专项整治和加强制度建设的通知》,强调各地区各部门各单位要贯彻执行《党政机关厉行节约反对浪费条例》,把专项整治作为教育实践活动整改落实的重中之重,把制度建设作为解决问题的治本之策,以严肃的态度、严格的标准、严明的纪律狠抓落实,务求取得实效。

《通知》指出,要针对群众反映突出的“四风”问题,全面开展专项整治行动。整治文山会海、检查评比泛滥,从严控制会议数量、会期和参加人员规模,从严清理各类文件简报和内部刊物,从严清理和规范评比达标表彰活动。整治“门难进、脸难看、事难办”,坚决纠正推诿扯皮、“吃拿卡要”、作风粗暴等行为,坚决查处搞暗箱操作、权力寻租等行为,切实整治“庸懒散”。整治公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费,严禁在公务活动中赠送或接受礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证,严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请,坚决制止豪华铺张办晚会现

象,坚决纠正境外招商入住豪华酒店等问题。整治超标配备公车、多占办公用房、滥建楼堂馆所,坚决查处超编超标配车、公车私用、滥用军车警车牌照等行为,全面清理党政机关和领导干部超面积占有、使用办公用房以及多占办公用房等问题,严肃查处领导干部违规多占住房,严禁党政机关违反规定建楼堂馆所、搞豪华装修。整治“三公”经费开支过大,严禁超预算或无预算安排支出,严格公务接待标准,从严控制公务用车经费开支,严格控制因公临时出国(境)团组数量和规模,不得安排考察性出访。整治“形象工程”和“政绩工程”,坚决叫停违背科学发展、盲目铺摊子上项目的行为,坚决查处制造假情况、假数字、假典型、虚报工作业绩的问题,坚决纠正国内生产总值用于部门问题,整治侵害群众利益行为,坚决纠正征地拆迁、涉农利益、涉法涉诉、安全生产、食品药品安全、环境保护、发展教育卫生、医疗卫生等方面损害群众利益行为。

《通知》强调,要围绕解决“四风”方面突出问题,把握制度建设工作重点。认真梳

理已有制度,做好废、改、立工作。建立健全相关制度,反对形式主义方面,建立健全科学民主决策机制和工作落实机制,健全干部选拔任用和考核评价体系,完善规范各类会议、文件、简报、评比表彰和达标活动、调查研究等方面的制度规定;反对官僚主义方面,建立健全领导机关、领导干部以及执法监管部门和窗口单位、服务行业履职尽责的相关制度规定,完善党员干部直接联系群众制度和畅通群众诉求反映渠道制度;反对享乐主义方面,建立健全党政机关领导干部工作生活待遇的制度规定,完善公务接待制度和因公出国(境)管理制度,制定国有金融企业、国有企业负责人职务消费管理制度;反对奢靡之风方面,建立健全党政机关厉行节约反对浪费的制度规定,完善楼堂馆所建设的制度规定,“三公”经费预算管理和公开制度,建立健全节庆、论坛、展会、体育运动会和招商引资活动等方面管理制度。加大制度执行力度,加强制度公开和宣传,加大监督检查力度,进一步畅通监督渠道,把贯彻党的群众路线制度

执行情况纳入领导班子和领导干部年度考核和党风廉政建设责任制考核的重要内容,作为领导干部选拔任用、奖励惩处的重要依据,严查违规行为。

《通知》要求,各地区各部门各单位要下大力气打好专项整治攻坚战,制定具体整治计划,明确整治责任、进度时限和标准要求。要重拳出击,针对作风方面的顽症痼疾,集中力量啃硬骨头,一项一项整治、一个一个突破。各级领导干部特别是一把手要以身作则带头整治,行业系统主管部门要率先整治,各级纪检监察机关和审计等部门要充分发挥职能作用,对顶风违纪的坚决查处、及时通报。要统筹推进制度建设,用系统的思维、改革的办法加强制度建设,按照中央的统一要求,紧密结合各自实际,出台有针对性的制度措施。要强化督促落实,各级督导组要加强督促指导,有针对性地提出要求;各级教育实践活动领导小组及其办公室要加强指导、严格把关;要充分发挥舆论宣传和监督的作用,引导推动“四风”问题专项整治和制度建设工作扎实开展。

新华社郑州11月2日电(记者 李亚楠)河南夏邑县52名农民日前获得了新型职业农民证书,这是河南省首批获认证的新型职业农民。培养认定新型职业农民将成为农业大省河南破解“谁来种地”难题的重要举措。

夏邑县是全国新型职业农民培训试点县之一,河南省日前在这里召开全省新型职业农民培育工作现场交流会,并认证了河南首批职业农民。夏邑县是蔬菜种植大县,常年种植面积达到28万亩,此次获得认证的新型职业农民,均为专业大户、家庭农场主、农民专业合作社带头人等从事蔬菜生产且具有中专以上学历的农民,并根据学历和生产经历、生产规

河南培养认定新型职业农民

破解“谁来种地”难题

模、收入标准、技能标准,分为初级、中级、高级新型职业农民。下一步,该县将对获得认证的新型职业农民实行免费技术培训、优先享受国家惠农政策等方面的扶持和奖励。

近年来,农村职业农民缺乏成为制约现代农业发展的重要因素。据统计,河南省农村务

农劳动力初中以下文化程度占90.1%,接受过系统培训的仅占务农农民总量的5%。同时,河南省农民人均纯收入中,家庭经营收入占比已下降到52.8%,这一比例还呈继续下降趋势。

为此,河南省将以生产经营型职业农民为重点,优先选择粮食生产类和菜篮子产品

类产业,培养认定一批新型职业农民,破解“谁来种地”难题。除了夏邑县、西平县、许昌县、淞县四个国家级试点县之外,河南省还确定了固始县等15个县作为省级试点。其中,国家级试点县每县培养认定500名至1000名、省级试点县每县培养认定300名至500名新型职业农民。

河南省要求试点县把专业大户、家庭农场主、农民专业合作社带头人,以及回乡务农创业的农民工、退役军人和农村初中高中毕业生作为重点培养认定对象,选择主导产业分产业分批培养认定;粮食生产大县要优先培养认定粮食生产产业的生产经营型职业农民。

新华社北京11月4日电 中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议定于11月9日至12日在北京召开。本次会议将涉及哪些方面改革、会出台哪些重大决策、将对未来中国改革产生何种影响,围绕这些问题,连日来,世界媒体纷纷进行报道,表示充分关注和期待。

路透社报道说,本次会议将是中共中央委员会自去年换届以来第三次举行会议,历史上的三中全会往往是中国实现经济改革的“跳板”。中国领导人将在会上讨论深化金融改革议题,并设置未来十年经济议题。分析人士和投资者希望会议能为这个全球第二大经济体的未来描绘出一个新的增长战略。

埃菲社报道说,会议将启动空前的经济和社会改革,这些改革对转变中国经济发展模式至关重要。

拉美社报道说,中共十八届三中全会对中国下一阶段的经济改革和调整至关重要,会议将开启中国改革开放进程的新阶段。这些变革将有助于完善市场经济体系、转变政府职能和完善创新体制。专家认为,中国领导人正有志于将社会主义市场经济建设引入一条富有活力、创新导向、包容有序、法制保障的道路。

美国《华尔街日报》刊文说,中共十八届三中全会关注的议题可能包括转变政府职能、通过转变经济发展模式实现经济再平衡、推进城镇化和金融系统市场化、推动产业升级及提高创新能力等。会议推出的改革措施,将有助于深化和拓宽金融资本市场。

俄罗斯《独立报》刊文指出,十八届三中全会将通过全面深化改革的决定,进一步确立新的发展模式,并以市场改革的深化推动城镇化建设。

英国《金融时报》刊文指出,会议将确定中国未来五至十年经济政策路线。中国领导人对于改革的热情不容低估。中国未来可能会更加重视国内消费、金融创新,并为经济增长提供新的动力。

德国《法兰克福汇报》刊文说,会议将制定指导方针。内需、民营部门、城镇化、新技术和服务业可能得到加强,行政部门会精简机构并减少官僚作风。一些经济学家和政治学家坚信,会议制定的路线将帮助中国到2030年成为高收入国家。

海外媒体对中共十八届三中全会充满期待

热烈祝贺第十四届中国记者节
信阳龙吟酒业向全市新闻工作者致以节日问候!

信阳龙吟酒业有限公司 地址:信阳市东双河工业园107国道旁
XINYANG LONGYIN JIUYE YOUXIAN GONGSI 服务热线:0376-3827999

信阳人的迎宾酒

代理记账
信阳博展代理记账有限公司, 营业执照号: 411596000012315, 许可证号: 011, 专业代理记账、整理乱账、申报纳税。
咨询电话: 6264881 15939769624

信房·山水蓼都诚聘销售英才

信房·山水蓼都项目位于固始县成功大道北侧,陈元光东路、红苏路、环桃花坞道路围合区域,地块规整,交通便利,环境优美,规划高端,总建筑面积96万平方米。

项目东侧的桃花坞水库为小区提供了难得的景观资源。固始山水蓼都以人为本,以高起点、高标准和高水平的三高设计为目标,投入巨资倾力打造固始未来的地中海风情社区。

信房·山水蓼都首批楼盘拟于2013年12月开盘,因业务需要,现面向社会诚聘销售英才。

一、销售主管一名
大专及以上学历,25-40岁,具有三年以上房地产销售及管理经验,现场管理经验丰富,团队管理能力佳。一经录用,待遇从优。

二、销售员6-10名
高中及以上学历,18-25岁,身高1.6m以上,形象佳,语言表达能力强,有亲和力,普通话标准,具有良好的沟通技巧。一经录用,待遇从优。

三、报名时间:即日起至11月10日
报名地址:信阳市北京大街信房集团办公大楼
固始县中原路信房集团东方置业办公室
电话:(0376)6235908 4092666
联系人:白女士 18336293987 代女士 15037626678
河南信房集团置业有限公司
2013年11月4日

信阳协和医院

诊疗科目
预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科
耳鼻咽喉科
皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业
超声诊断专业 心电图诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2013]第07-15-342号

欢迎订阅2014年度《信阳日报》、《河南日报》、《人民日报》等党报党刊

主流媒体 权威发布
服务大局 引导舆论
关注民生 助推发展

信阳日报征订热线: 0376-6263953
党报党刊征订热线: 0376-6221455